
Кијев: Руска оклопна возила поново прешла границу, очекујемо „практичну помоћ“ од НАТО
среда, 27 август 2014 13:36

Кијев опет тврди да су на два места групе руских оклопних возила прешле украјинску
границу. Украјински премијер Арсениј Јацењук очекује практичну помоћ НАТО-а.

  

Портпарол украјинске војске Андриј Лисенко рекао је да је група руских војника прешла
је украјинску границу у оклопним возилима и камионима и ушла у источни град
Амвросијивка, преноси Танјуг.

  

  

У окршајима украјинских и проруских снага у градовима Горливка и Иловајск погинуло је
око 200 проруских активиста и уништени су тенкови и ракетни систем, рекао је Лисенко,
пренела је агенција Ројтерс.

  

Према његовим речима, 13 украјинских бораца је погинуо у последња 24 сата, а 36 њих
је рањено.

  

Агенција АФП је навела да је виђен конвој од око 100 камиона, оклопних возила и
ракетних бацача на путу према граду Телманове, на око 80 километара од Доњецка и 20
километара од руске границе.
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"Верујемо да је реч о руској опреми. Ви не можете купити 100 тенкова на пијаци у
Доњецку или Луганску", рекао је неименовани војни извор француској агенцији.

  

Украјинска војска је, такође, саопштила да је мања група возила прешла границу из
Русије на око 110 километара источно од Доњецка и да се креће према том упоришту
проруских активиста.

  

Иначе, председници Украјине и Русије, Петро Порошенко и Владимир Путин, састали су
се јуче у Минску како би се дооговрили о "мапи пута" за што скорији прекид ватре на
истоку Украјине.

  

Јацењук очекује практичну помоћ НАТО-а

  

У међувремену, украјински премијер Арсениј Јацењук рекао је да је Украјини потребна
"практична помоћ" НАТО-а и да очекује да таква одлука буде донета на самиту Алијансе
следеће седмице у Велсу.

  

"НАТО је наш партнер и очекујемо практичну помоћ од наших западних партнера и
Алијансе", рекао је Јацењук на седници Владе, а преносе агенције.

  

 2 / 3



Кијев: Руска оклопна возила поново прешла границу, очекујемо „практичну помоћ“ од НАТО
среда, 27 август 2014 13:36

  Он је додао да Кијев очекује да "одлуке од суштинског значаја буду донете на самитуНАТО-а у септембру".  Јацењук тврди и да Кијев зна за планове Русије да заустави доток гаса Европи овезиме.  Руско министарство енергетике и компанија "Гаспром" за сада се нису огласиле поводомових тврдњи, наводи Ројтерс и подсећа да је половина извоза руског гаса у прошлојгодини ишла преко украјинске територије.  Раније данас, Јацењук и председник украјинског парламента Александар Турчиновнапустили су партију Баткившчина (Домовина), коју води бивша украјинска премијеркаЈулија Тимошенко.  Мада смо удаљени у политичким ставовима, то не значи да постоји конфликт, написао јеминистар унутрашњх послова Арсен Аваков на својој фејсбук страници коментаришућиодлазак Јацењука и Турчинова из партије, пренела је агенција Итар Тасс.  "Имам пријатеље у Баткившчини. Имам много тога заједночког са тим људима и надам семногим добрим стварима у будућности", написао је Аваков, који је, такође, некад биочлан те партије.  (РТС)  
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